
VRAGEN T.B.V. VRAGENHALFUUR
Oordeelsvormende raadsvergadering d.d. 27 februari 2024

Nr
.

Vraagsteller Fractie Vraag POHO

1 Mevr. J. van 
Hulst

Senioren 
Veldhoven

Gisteren, 13-2-2024, stond in het ED een artikel “Thuis waarschuwt partner, Corporatie 
somber over bouwopgave”, waarin ze waarschuwen dat de bouwambities volgens hen niet te 
halen zijn. Iedereen in de regio heeft het over de woningbouwversneller en ook vooral voor de 
wat lagere inkomens.
Vraag: 
1. hoe gaat de gemeente Veldhoven Thuis en andere woningcoöperaties ondersteunen om 

toch voor onze starters een huis te garanderen? Graag een gedetailleerd antwoord.

CvB

2 Dhr. G. 
Coppens

Senioren 
Veldhoven

Onlangs was een presentatie in de voormalige St Jan kerk over het toekomstig gebruik van dat
gebouw. Diverse bezoekers maakten zich zorgen over de parkeerdruk die de nieuwe activiteit 
zou gaan opleveren. Het zou maximaal over 20 extra auto’s per uur kunnen gaan.
Bezoekers betoogden dat het plein nu al regelmatig volstond en dat zelfs soms al voor 
particuliere uitritten geparkeerd werd. Het feit dat er horecagelegenheden aan datzelfde plein 
liggen en waarvan de gasten van dat plein gebruik maken om te parkeren is een van de 
oorzaken.
1. Is er daadwerkelijk sprake van een regelmatig vol parkeerterrein of kan dit geteld worden?
Een van de bezoekers dacht ook een oplossing te hebben. Tussen kerkgebouw en dahliatuin is
ruimte om parkeerplekken te realiseren.
2. Past het in de mogelijkheden van het bestemmingplan om achter de kerk parkeerplekken 

aan te leggen?
3. Indien vraag 1 met ja beantwoord wordt; wil het college dan met eigenaar en huurder in 

gesprek gaan over realiseren van die extra parkeerplekken?

CvB

3 Dhr. M. 
Prinsen

Hart voor 
Veldhoven

Onze huidige jeugdprinses Maartje de Vurste doet een dringend beroep op diverse 
organisaties om er weer voor te zorgen dat er met name voor 15 tot en met 17 jarigen, die nu 
telkens buiten de boot vallen in ons Rommelgat onder andere tijdens de carnavalsdagen weer 
voor deze jongeren een ruimte is waar ze kunnen feesten en elkaar ook op andere momenten 
ontmoeten.
1. Wat kunnen we als gemeente doen om hierbij te helpen?

TvB

4. Dhr. G. Senioren Eerder is in deze raad meerdere malen over bouwhoogte gesproken. Indien er sprake is van CvB



Coppens Veldhoven een passende locatie kwam in de gesprekken regelmatig 7-hoog voor. Ten minste voor wat 
betreft woningbouw in de wijk.

Onlangs ontvingen we als raad een brief van een bezorgde burger die plannen gezien had van 
een woontoren van 12 hoog aan de Provinciale weg. Dat is aanmerkelijk hoger dan de 7-hoog 
waar de raad eerder over sprak, maar voor zover wij weten is dat nooit als maximale hoogte 
vastgesteld. 

1. Ligt er een daadwerkelijk plan om aan de Provinciale weg een toren met 12 woonlagen te 
bouwen?

2. Mag op die locatie een dergelijk pand gebouwd worden volgens de huidige regelgeving of 
komt dit plan, mocht het uitgewerkt worden, eerst nog in de raad
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